



醫藥製程風管與分析技術精進研討會 嘉藥登場

近來多次爆發食藥品安全事件引發社會大眾不安，也引起產官學界對相關議題的重視，因高齡化社會而來的用藥安全、新冠疫情肆虐產生的藥品疫苗需求，高血壓、降血糖及胃藥等出現不純物，乃至於中藥材重金屬含量超標都帶動民眾對用藥信心危機、國內製藥產業內控自律標準與政府重視醫藥生技的態度，不僅是重要的民生議題，也與國家重點產業升級息息相關。

嘉南藥理大學以藥學起家，長期以來在醫藥及食品相關領域默默耕耘，自2018年成立全國唯一「分析檢測人才培育暨區域技術聯盟基地」以來，致力於基礎人才培育與協助提升國內檢驗量能及民生福祉議題廣度，對於近日的藥安問題，除積極協助民眾檢測有疑慮藥品外，更於今天舉辦「醫藥製程風險管理與分析技術精進研討會」，希望結合產官學界，從原料端至產品端完整檢視醫藥製程品質應有風險管控，以期避免引入基因毒不純物及元素不純物，達到有效並穩定確保藥品品質。

本次研討會重量級人物雲集，除了食藥署研檢組組長王德原蒞臨主講「守護民生安全的科學偵探」外；台灣神隆副總經理張俐巧演講「製藥產業中基因毒不純物之風險管控」；勝昌製藥總經理李威著分享以河洛中醫文化的好戲《羅雀高飛》；台灣安捷倫董事長李德仁介紹分析技術應用等，同時科達製藥董事長陳兆祥、美康藥局執行長許有杉及多位藥師公會理事長與先進、夥伴學校師生都共襄盛舉，分享彼此需求與智識。

食藥署研檢組王德原組長在致詞中特別分享近期民眾關心的亞硝酸類藥物污染事件及政府相關處理措施與執行情形，也感謝嘉藥藥學系特聘教授李冠漢與團隊共同努力來編修中華藥典，對政府及相關單位在建立藥粧檢驗分析方法上有相當重要性。



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組林怡君、吳尚怡
電話：(06) 266-4911 分機 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

嘉藥副校長楊朝成指出，食安、毒安及藥安等「三安」問題是全民關注的議題，本次研討會不只對產官學界，對民眾也十分重要，而嘉藥整合藥學、食品、營養保健、化粧品、醫化及環工等領域來累積分析檢測專業能量，累計開發近20個分析方法、65項檢測項目與超過千件樣品數量，再再顯示嘉藥對「三安」的研究實務能量，相信透過研討會的交流與分享，一定可以大幅提升醫藥管理及檢驗、研究人員的專業技能，強化合作交流的力道。